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Горох вирощують головним чином як продовольчу і кормову культуру. 

Насіння гороху в середньому містить 25% білка, 52% вуглеводів, 1,6% жиру, 2,5-
3% зольних речовин. Білок гороху засвоюється краще, ніж білок пшениці, що 
пояснюється більшим вмістом і кращим співвідношенням у ньому амінокислот. 
У білку гороху міститься 4,?% лізину, 11,4% аргініну, тоді як у складі білка 
пшениці – тільки 2,32% лізину і 3,6% аргініну. Проте біологічна цінність білка 
гороху дещо погіршується через недостатнього вмісту метіоніну і триптофану. 

Насіння гороху добре розварюється, а продукти харчування із нього 
відзначаються високою поживність і приємним смаковими якостями. На 
продовольчі цілі використовуються горохові крупи, борошно, консервоване 
насіння і недозрілі плоди боби цукрового гороху. У зеленому недозрілому 
насінні і недозрілих плодах овочевих сортів гороху міститься до 25-30% цукру, 
багато вітамінів (А, В1, В2, С) і мінеральних речовин. 

Горохове борошно використовують як концентрований корм і як 
білковий компонент для комбікормів. В 1 кг зерна міститься 1,17 корм. од. і 180-
240 г перетравного протеїну. На корм тваринам використовують зелену масу, 
сіно, а також солому гороху, кормова цінність яких, завдяки високому вмісту 
білка, значно вища, ніж злакових культур. Горохово-злакові суміші 
використовують для приготування силосу, трав’яної муки, на зелений корм. 

Горох овочевий крім вмісту білка цінується вмістом вуглеводів, 
клітковини і харчових волокон. Вуглеводи і харчові волокна в насінні в 
середньому становлять 10-20% і 50-64% від сухої маси, відповідно. У місцевих 
сортах гороху в Ефіопії міститься 16-26% волокна та 38-47% вуглеводів. Також, 
вченими відзначено сильний вплив вмісту крохмалю на накопичення білка. 
Дослідження в Канаді показали, що у лущильного сорту гороху була виявлена 
значна варіація вмісту білка в залежності від місця розташування – 14,5%, 18,3%, 
24,3% та 28,5%. Також повідомлялося, що синтез крохмалю є критичним 
фактором у визначенні вмісту білка в гороху, оскільки горох з гладким насінням 
має більш високий вміст амілопектину, а крохмаль демонструє нижчі рівні білка 
(23-31%), ніж насіння гороху зморшкуваті (26-33%). Крохмаль гороху містить 
проміжний рівень амілози, що відображає його унікальну функціональність і 
більш високий рівень ферментативної стійкості і повільного його засвоєння, що 
впливає на рівень глюкози в крові. Вчені мають схожі думки про концентрацію 
амілози та резистентного крохмалю у різних видів гороху, у тому числі 
овочевого. Властивості крохмалю та клітковини роблять горох їжею з низьким 
глікемічним індексом та корисним для профілактики та лікування діабету 
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другого типу. Крім того, клітковина може зменшити рівень холестерину в крові
за рахунок зменшення реабсорбції жовчних кислот.
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